

Николай Иванович Галанов - этого человека знают и помнят многие выпускники Камбарского машиностроительного техникума, а ныне колледжа.

Кому-то Николай Иванович запомнился как высококлассный преподаватель специальных дисциплин, другие оценили его как незаменимого классного руководителя, а мы коллеги уважаем и любим его как профессионального, честного и порядочного человека. Все эти качества присущи Галанову Николаю Ивановичу, преподавателю Камбарского машиностроительного колледжа. 35 лет — педагогический стаж Галанова Н.И., и все эти годы неизменно он работает в нашем коллективе.

Родился Николай Иванович в деревенской многодетной семье, где воспитали в нем трудолюбие и ответственность. Закончив школу, поступил в Камбарский машиностроительный техникум, по окончании получил диплом с отличием. По направлению продолжил обучение в Ижевском механическом институте и снова результаты отличные, красный диплом. На работу распределился в родной техникум уже в качестве преподавателя.

Молодой специалист быстро завоевал признание и любовь студентов, так как с головой окунулся в педагогическую деятельность, все свое время проводил в техникуме с ребятами. Работает он увлеченно, создает учебно-методический комплекс по дисциплинам "Технология машиностроения". Внедряет в обучение самые передовые технологии. Оборудует учебный кабинет техническими средствами обучения.

Автор: Administrator

19.11.2013 15:19 - Обновлено 19.11.2013 15:22

Николай Иванович увлекается путешествиями. Еще в советские времена отдыхал в Болгарии и познакомился с друзьями из Германии, а чтобы было легче общаться, решил углубленно изучить немецкий язык. Заочно окончил Удмуртский государственный университет, получил второе высшее образование по специальности "учитель немецкого языка". В настоящее время немецкие друзья - частые гости в Камбарке, а Николай Иванович регулярно путешествует по Германии.

Николай Иванович является ведущим преподавателем технологии машиностроения в Удмуртской Республике. Регулярно участвует в заседаниях Республиканских методических объединений преподавателей специальных дисциплин. Выступает с докладами, делится своим огромным опытом. К нему обращаются за советом коллеги из других техникумов. Ежегодно готовит студентов колледжа к олимпиадам по технологии машиностроения, проводимым среди технических СУЗов республики. Многократно команда колледжа занимала призовые места.

Николай Иванович - творческий человек, поэтому свои уроки старается разнообразить. В его педагогической копилке: уроки-экскурсии, деловые игры. А спектакли на немецком языке - вершина его педагогического мастерства. Особое внимание Николай Иванович уделяет подготовке к Государственной аттестации выпускников колледжа.

В его кабинете всегда студенты: если не урок - значит консультация или просто беседа. Он может подобрать ключик к сердцу любого студента, выслушать, помочь советом, поэтому и взамен получает безграничную любовь и уважение. Общаться с Николаем Ивановичем легко и интересно. Кажется, что он знает все и обо всем. В течение всей педагогической деятельности Николай Иванович оформляет фотоальбом, пролистав страницы которого можно проследить все этапы преподавательской деятельности.

За большой вклад в развитие СПО Николай Иванович награжден знаком "Почетный работник СПО РФ", ему присвоено звание "Заслуженный работник народного образования УР", его имя занесено на районную Доску Почета Камбарского района. В ноябре Николаю Ивановичу исполняется 60 лет. В эти дни он будет принимать поздравления от родных и близких людей, коллег на работе и, конечно, от своих выпускников.

Хочется пожелать Николаю Ивановичу дальнейшей творческой работы, здоровья и еще много плодотворных лет работы в нашем колледже.

Юбилей Учителя

Автор: Administrator 19.11.2013 15:19 - Обновлено 19.11.2013 15:22

Е.М. Спицына, директор Камбарского машиностроительного колледжа